

معلوماتی شیٹ برائے آزاد جمہوری بنیادی حکم نامہ

آج کے دن آپ وفاقی جمہوریہ جرمنی کے آزاد جمہوری بنیادی حکم نامہ سے اپنی وابستگی کا اظہار کر رہے ہیں۔ یہ مناسب رہائشی حق کی درخواست گزاری کے لیے اولین شرط ہے (Aufenthaltsgesetz [AufenthG] - وفاقی علاقہ کے رہائشی ایکٹ میں رہائش، اقتصادی سرگرمی اور غیر ملکیتوں کے انضمام کے بارے میں ایکٹ) کے، سیکشن 104c، پیراگراف 1، جملہ 1، نمبر 1، کے مطابق رہائشی پرمٹ)۔ مناسب رہائشی حق آپ کو جرمنی میں ممکنہ مستقل، قانونی رہائش کے تقاضوں کو پورا کرنے کا موقع دیتا ہے۔

آپ کے رہائشی حق حاصل کرنے کے تناظر میں، آپ کو ان اقدار سے روشناس ہونے کی ضرورت ہے جن کی بدولت افراد جرمنی میں مل کر رہتے ہیں۔ کیونکہ آپ سے بھی ان اقدار کی پیروی کرنے کی توقع رکھی جاتی ہے۔ ساتھ ہی ساتھ، اگر آپ ان اقدار کو سمجھ لیتے ہیں تو آپ اپنی روزمرہ کی زندگی میں ملنے والی مراعات سے مستفید ہونے کے قابل ہوں گے۔

آزاد جمہوری بنیادی حکم نامہ، جس کے لیے آج کے دن آپ عزم ظاہر کر رہے ہیں، اس کا تصور ان اقدار کی جامع وضاحت کرتا ہے۔ اقدار بنیادی قانون میں بیان کر دی گئی ہیں، جیسا کہ وفاقی جمہوریہ جرمنی کے آئین کو کہا جاتا ہے۔

بالخصوص، آپ کو درج ذیل کو سمجھنا چاہیئے اور آزاد جمہوری بنیادی حکم نامہ کی غیر مشروط طور پر پابندی اور اس پر عمل پیرا ہونا چاہیئے:

جرمنی پارلیمانی جمہوریت ہے۔ عوام اپنے نمائندگان کو عمومی، براہ راست، آزادانہ، برابری کی بنیاد پر اور خفیہ بیلٹ کے ذریعے منتخب کرتے ہیں۔ ووٹ کا حق رکھنے والے کسی بھی فرد کو اپنا ووٹ ڈالنے سے روکا نہیں جا سکتا۔ ہر آراء اہم ہے اور سب کی آراء کو برابری کی اہمیت دی جاتی ہے۔ کسی بھی فرد کو اس کی مرضی کے خلاف ووٹ ڈالنے کے لیے مجبور نہیں کیا جا سکتا۔ کسی بھی دوسرے فرد کو یہ جاننے کا حق حاصل نہیں ہے کہ دوسرے بندے نے کس کو ووٹ ڈالا ہے۔

جرمنی میں، بہت سی مختلف مجاز کردہ سیاسی جماعتیں ہیں، جو مختلف مفادات اور ہدایات کی نمائندگی کر سکتی ہیں۔ تمام جماعتوں کو اپنے سیاسی نظریات لاگو کرنے کے تناظر میں مہم چلانے اور انتخابات کے لیے کھڑے ہونے کے ایک جیسے مواقع حاصل ہیں۔ جماعتوں پر اپنے مقاصد اور ان مقاصد کے حصول کے لیے کیے جانے والے اقدامات میں بنیادی قانون کی دفعات کی پیروی کرنا لازم ہے۔

بنڈسٹیگ حکومت کی اعلیٰ ترین سطح پر عوامی نمائندگی کا ادارہ (پارلیمنٹ) ہے۔ ووٹوں کے ذریعے، اس کی اکثریت فیصلہ کرتی ہے کہ وفاقی حکومت پر بطور وفاقی چانسلر کس کی حکمرانی ہو گی۔ وفاقی حکومت سیاسی سرگرمیاں انجام دیتی ہے اور اسے بنڈسٹیگ کی جانب سے کنٹرول کیا جاتا ہے۔ غیر سیاسی جماعتیں پارلیمنٹ میں حزب اختلاف کا کردار ادا کر کے حکومتی حوالے سے نگرانی کا اہم کام انجام دیتی ہیں۔ حکومت کو پارلیمنٹ اور انتخابات کے ذریعے ہٹایا جا سکتا ہے، اور اس طرح پُر امن طریقے سے تبدیل کیا جا سکتا ہے۔

جرمنی ایسی ریاست ہے جہاں قانون کی حکمرانی ہے۔ بنڈسٹیگ ایسے قوانین کو منظور کرتا ہے جو پورے جرمنی پر قابل اطلاق ہوں۔ مخصوص صورتوں میں، اس کے لیے وفاقی ریاستوں کی رضامندی کا تقاضا کیا جاتا ہے۔ قوانین کو ہمیشہ بنیادی قانون سے ہم آہنگ ہونا چاہیئے۔ نیز، جرمنی کی عدالتوں کے تمام تصفیہ جات اور فیصلے بنیادی قانون کے مطابق ہونے چاہئیں۔ اس بات کی وفاقی آئینی عدالت کی جانب سے تصدیق کی گئی ہے جو جرمنی کی اعلیٰ ترین عدالت ہے۔ جرمنی کی تمام عدالتیں قانون کی پابند ہیں۔ تاہم، بصورت دیگر عدالتیں آزاد ہیں اور فیصلہ سازی میں حکومت یا کسی بھی ادارے کی جانب سے اثر انداز نہیں ہوتیں۔ ہر فرد کو عدالت میں، ان کے پس منظر، مالی حیثیت یا معاشرے میں مقام و مرتبے سے قطع نظر مساوی حقوق حاصل ہیں۔

روزمرہ کے انتظامی کام ریاست اور بلدیاتی اداروں کی جانب سے انجام دیے جاتے ہیں۔ ادارے بھی قانون کے پابند ہیں اور بنیادی قانون کے مطابق عمل کرتے ہیں۔ قانون تمام افراد پر برابر لاگو ہوتا ہے۔ انتظامی اقدام سے متاثر ہونے والا کوئی بھی فرد اس اقدام کا عدالت کی جانب سے جائزہ لے سکتا ہے۔

جرمنی میں کسی بھی فرد کو ریاست یا عوام پر جبر کے ذریعے اقتدار حاصل کرنے کی اجازت نہیں ہے۔ جبری اختیارات کچھ ریاستی اداروں جیسا کہ پولیس کی جانب سے اور محض آخری حربے کے طور پر استعمال کیے جا سکتے ہیں۔ تاہم، اس کی بس قانونی بنیادوں پر اجازت ہے۔ عدالتیں کسی بھی اقدام کا جائزہ لے سکتیں یا ان پر پابندی لگا سکتی ہیں۔

جرمنی میں، انسانی حقوق اور آزادیوں کا ریاست کی جانب سے احترام اور تحفظ کیا جاتا ہے۔ بنیادی قانون کی جانب سے منضبط انسانی حقوق، بالخصوص انسانی وقار اور جینے کا حق اور جانی تحفظ، واجب التعمیل ہیں۔

یہی بات شخصیت کے آزادانہ اظہار پر بھی لاگو ہوتی ہے، جس کا مطلب ہے کہ ہر فرد اپنے ذاتی فیصلوں اور اعمال کا تعین کر سکتا ہے۔ تاہم، دوسروں کے حقوق متاثر نہیں ہونے چاہئیں اور قوانین کی کسی صورت خلاف ورزی نہیں کی جانی چاہیے۔ جرمنی میں تمام افراد کو آزادانہ اپنی رائے کا اظہار کرنے کا حق حاصل ہے، لیکن جن لوگوں کی رائے آپ سے مختلف ہو ان کے خلاف نفرت یا تشدد پر اکسانے کی اجازت نہیں ہے۔ عوامی احتجاج اور مظاہروں کی اجازت ہے، لیکن ان کو پُر امن طریقے سے انجام دیا جائے۔

بنیادی قانون تمام افراد کے لیے برابری کی ضمانت دیتا ہے۔ کسی بھی فرد کو، کسی بھی طریقے سے، نسب، مذہب، معذوری یا عقیدے کی بنیاد پر بھی، امتیازی سلوک، ظلم و ستم کا نشانہ نہیں بنایا جا سکتا یا فوائد سے محروم نہیں کیا جا سکتا۔ ایسا عمل جو سامی مخالف، نسل پرست، غیر ملکیوں سے نفرت پر مبنی یا دیگر غیر انسانی مقاصد پر کاربند ہو، کسی بھی صورت اس کے ساتھ مطابقت نہیں رکھتا اور اس بیان کے خلاف ہے۔

تمام اصناف برابر ہیں۔ عورت، مرد اور ایسے افراد جن کی جنس کی شناخت مختلف طور پر کی جاتی ہے ایک جیسے حقوق رکھتے ہیں۔ کسی بھی فرد کو کسی بھی طریقے سے اپنی صنف یا جنسی رجحان کی وجہ سے فوائد سے محروم، ظلم و ستم یا خطرے کا نشانہ نہیں بنایا جا سکتا۔ افراد جن کا طرز زندگی کسی فرد کے تصورات سے مختلف ہو ان کے ساتھ بھی احترام اور رواداری سے پیش آنا چاہیے۔

قانونی نظام کے بارے میں دیگر اہم معلومات، بلکہ جرمنی کی ثقافت و تاریخ کے بارے میں بھی، آپ کو تعارفی کورس میں بہم پہنچائی جائیں گی۔ تعارفی کورس انضمامی کورس کا حصہ ہے۔ مناسب رہائش کا حق تفویض کر دیئے جانے کے بعد، آپ انضمامی کورس میں حصہ لینے کے حقدار ہیں یا حصہ لینے کے پابند ہوں گے۔

جرمنی میں طرز حیات کے بارے میں مصدقہ ذرائع، جیسا کہ وفاقی حکومت کے پورٹل <https://www.make-it-in-germany.com/de/leben-in-deutschland/deutschland-kennenlernen/deutsche-gesellschaft>،

وفاقی دفتر برائے ہجرت و تارکین وطن

<https://www.bamf.de/DE/Themen/Integration/ZugewanderteTeilnehmende/ErsteOrientierung>

یا وفاقی ایجنسی برائے شہری تعلیم <https://www.bpb.de> سے بذات خود مزید جانیں۔